#20 (quantum program) f§(Y2 Al DIfE & T8 fi§ (quantum computer ) FEhfT
IFEEC - B EAEBE FARYBIELAMZIT (bit) BIERETHE - METERKIDET
276 (qubit) REEEAEITEHE - —EAITE 082 1 [HE—EE (LT AR
2 0 U2 1 HIRETETE - HAEHIER N 28 0 30 1 AUIRRE - HRETE
JERET HREIPEE BT Ao B H EBREER - B A HATEKEEEENETH
# (quantum supremacy ) % < RIMEF L A A HEMB IR EREFEE - @i
HIBI+4 IBM Q » Google Sycamore DLk Rigetti 22 F]#1 lonQ /2 A FA#E ) & 178
g - TR - BT EMNEFOTBENE R - EEREEFERCRWET
HRHME - THIAEN AR R - ER T E EfTRE TR RORHF 2 AWEE -

BETEMEEECEE T NETNET BN ETHRESFRRES - BT I8
ARREKBEEE - HEHRFZANMSFEZ -FIEREEOSEMN - K - &F
ZNERHPEETEARGIEHENEN - AEREITREEELIMESE > HE
B YRR R EEREE - I ENEE T EE N TSR 2 E
BEriEARE  SHAILGEEEETEM ERTHETES -

ARERREE DR EEAIEAURE - FEEEERITHR - RRFEHRAE 1T
A RR AT AT B e DO RE - F 5 PEREE 2 B T B IMAVE R R A 5 I
et EE (EREE AR TEE L - WEZ 0TS - Bk (Deutsch-Jozsa) HEH X
TEFEH (Grover) HEIEDIKNFEE (Shor) HEESE - UL E FHEEMAEHE
KEVZ BT BIAN > FEEE R DAE B TR E3T - BE S M A I ] P9
TTREE RN B - F DA H 60 5 RSA BSR4 - B & T BN HAY
BT HE R HORN B8R =K e S0 - K RSA ZERAAVES] - Ak L
EHREY - RS  BBERINE &% ER/REZ L - A
AT T 4 2 28 e B8 S TEE Y R S SR AL AR AT

( % 5 )
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AZDL IBM Qiskit B & - %5 IBM Quantum Lab 5[ E i FHiCFZEE B TE2X®
Bt AL T o SRl DUEEE IBM Q B TEMM LT E TR - ST
B REXBTNEEASE BN E R MtEE T E - FEE D2 EH
TEFERX  —2REEEARGHBEREL  RAITHERARE - 25 "THPE2 5
BUR -

BOH A A AT - PllnieRa st B2 B A2 Gt -

IR
T T

XS TEERA ¢
AENEHREXNIEEEEEEBME T & https://staff.csie.ncu.edu.tw/jrjiang/gbook/ -
HAREHSEFEASNESER  RCERETESHE BHETEAM® -

i % g b
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i 25 o5 — {18l 5 - R 5

=123 (quantum program) f5HYE F] AIfE & T &S (quantum computer ) F3AT
HIFES - MM IEAE B HAYENS - AHE IR R BUEEAE (classical computer) » DAfZ
7C (hit) BERETHE  METEKAIDLE T (qubit) BERETHE - —
BT 2 0 Bh2 1 (H2—(EEF I DA Z 0 X2 1 B’IREBHFEE - HATE
W= R Mt 25 0 30 1 AUiRRE - HRE TEKNGIERIEZEE F I TBEE
WIRE R - AR THREREIERE N EEEBNE T (quantum supremacy )
Btk - M EALBEBBORBREFEK  EfHETEKRTE FER
TR Ty LR S DA DR R A R o

AE DL IBM Qiskit By g - &% IBM Quantum Lab %l%r@%@«%ﬁ@&ﬁ%i%
220 - AE IBM Q & e E T E iR ay LT E TR - Qiskit 2 IBM A
FIPHEE B T EE B T Bl (software development kits, SDK) - fEfftiF % T A
A E G ERE2E T2 o 1L Qiskit 2 L Python 2 T0EE Sy BL e 1 %8
HEH - EiEiRE Python F2XN AT DUIEE ST MG - R AZSHREECKES
Python FE T2 % G HIELRE - il - 2550 E P& Python 38 5 5 2 A 1 AR B2l i
Python 555 2 HRALE - L%E%TM%B@?EW@%* LTS Python F220FE S B2
FEARERN - PR TEE 5 Python FB S -

1.1 FAREEEFEN

HATIEAE B0 A ol S PR 3 R E A E e a] DURARCR B B e M B 2B 15 A
HHEEFEGMER - BESCGERE - RS BEERE - 5IEL > BNt
LAp B B M e & T R FGX B R T BT - ARG E T B IEAY ST R I
ANHAZE o DU 35 3558 & A o SRR A B B AR S 1BM Quantum Lab f2{f

=
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HIE TR AR5 - JERAE A 28 158 kB (virtual machine ) IUEFE &R - X% B A Python
BE AP RENDE IBM &7 E K & T E MRS TR TES -

IBM Quantum Lab 2 {2813 4419 Jupyter Notebook 7T - 32 { FH & 375 15 %0 & 2 Bl
Al AR ES RCEAT Python F23 » (At - FEE HEAE BB 45 LBHRL IBM Quantum Lab #4
B (44 : https://quantum-computing.ibm.com/lab) - EtAE%I{# F Python 555 » DA
IBM Qiskit Fy BB 1T & T2 At - A E it i —E 1BMid IR5% - Sk A
£ Quantum Lab #7535 H9FE 20 AT DABE Y H B G 7 1E IBM a2+ 11 B FrimE i
=R DUEEE MR F RS 5t EIERY IBM & B L#T -

DUT #2202 —ME LA Python BB S fR BV E T2 - AJ LR "Hello, Qubit!”
R R — ([ B A — & T477C (quantum bit or qubit) DAR— & S by #07 7T
(classical bit) fJ& T # 1% (quantum circuit) - EEBEA BN EEZFHIETE
g EHEEE R - flalsE s - EESUZ IBM Quantum Lab R {HERY T ILE
S B - ST BUR (B AR BR AV EN(E T » B T IBM Quantum Lab FY5E b Al 75
2N AR AT DB A E A 52 B4 Google Colab 22 i Al 75 5k 2 kB 1 A 7B i
(1) Python & 5 $0 /T B B A/ T58 E A2 - U2 IBM Quantum Lab %417 58 55 L4
EIEE IBM Qiskit S AHBAEM: - 7538 7 60 H A AT ER 5 Al TR 2L 55 /022 45 1BM
Qiskit R AHRAE M o TEANE 5 % K3 BHANAI L IBM Quantum Lab DAAMNER BT T %4
4% |IBM Qiskit K& AHRIEM -

In [1]:

#Program 1.1 The first quantum program

from giskit import QuantumCircuit

print("Hello, Qubit!")

qc = QuantumCircuit(1,1)

qc.measure([0], [0])

print("This is a quantum circuit of 1 qubit and 1 bit:")
qc.draw('mpl')

N O AW N

Hello, Qubit!
This is a quantum circuit of 1 qubit and 1 bit:

’ - g g
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12 RETEFEE

Out[1]:

IR SRR

o BB LITRIE AR R ST -

o 217 import G5 [ A qiskit E£:HHAY QuantumCircuit 831 -

o 55 31T print BEER "Hello, Qubit!" & -

o 26 4 17 H QuantumCircuit(1,1) 2 #& —{E A& 1 {8 & (770 s — 1 &7 B A7 7T
HYE=FHREEYIE - REFEHR qc BB -

o &5 517 QuantumCircuit 28 51#) measure J5i:1F & T-REEE T AHI & BT -
1E A 118 52 5122 80 [0] &2 [0] - DUEIEZR 5 [{E Ry 0 FYE AT - IR &5 R
FEFRET MER 0 By AT BT -

o 25 6 {7 i FH print (& % 28 /= "This is a quantum circuit of 1 qubit and 1 bit:"
T o

o 57178 A gc.draw('mpl’) M0 QuantumCircuit 28 Bl #9 draw J7 1% » W HF A 22
% 'mpl' » (X3 3% & matplotlib & B~ qc & T #R BS ) (4 B FERY & T 11 5 -
FEEE o BT IRESY A ER B ARSI "gc BT ARES " B B TR
gc" » EAERR R A HE——{EE RS - At B " E TR " - S35k
s TEE > Python BB S H o] DUBE FH BB Y EE 5 [5R =R 5= 58 - Hm] DUBE A B Y
HElgrkn T AFAMRIEAERIOE &R RE G X Er & - EEH
BTHREET - g REE T - o AFRE AT - 1 ARG HATHEE - WO
REEFOLIT A EAS R R 7 20585 HER 0 /YT HLAZT -

1.2 ERETEFHRRER

E—ErE AR R I R —(H A [ E T AT — EE R =T E
FAREE - WACH 2 BT DUR & & T AT RREREEFE A T B A7 T - ERR | - 3RAM
AIDVEEEAEEREE T T M ERATHE TR - I st H PR E R

¢ % 5
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TCHET I E R R IR E R & B TT - S5 28 T RS SR H AT DAE B T FE il Bk
B el Ry DT o UM SRR U —(HEE 5 ([HE Ttk 2
{8 o B TTAY B AR ES - Hoh 2 [EEF TSN L= BT -

In [2]:

#Program 1.2 Design a quantum circuit with 5 qubits and 3 classical bits
from qiskit import QuantumCircuit

print("This 1s a quantum circuit of 5 qubits and 2 bits:")

qc = QuantumCircuit(5, 2)

qc.measure([1,3], [0,1])

qc.draw('mpl')

a1 WN B

This 1s a quantum circuit of 5 qubits and 2 bits:

out[2]:

EHIRIRE AR BN
o BB LITRIER SRR ST -
o B2 17 import #GI5 [ A qgiskit Z#:H) QuantumCircuit 851 °
o 25 317 fF FH print (¥ B #H 7R "This is a quantum circuit of 5 qubits and 2 bits:"
T
« B 417 M QuantumCircuit(5,2) 2 — &/ & 5 & 17t & 2 & 847 7T
HIE TRV - IR gc BE -

‘ % 5
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o 25 77{# A QuantumCircuit 283 measure 715 1E & T ERE& I ACH & BT -
AR {E #5128 [1,3] & [0,1] » DAHIEZR 5 [{EFs 1 & 3 WYEF LT » W53
TREHTEAS SR ARG B 0 K 1 Ay BT -

o %6 {71 [ gc.draw('mpl’) ®:1L QuantumCircuit 28 Bl #9 draw 5% » W HF A 2
# 'mpl' - A FR%EE matplotlib EFER qc & FHRES - &Y qo...q4 1
FKEGMER 0 F 4 EFAIIT - c REG AT » 2 REGHATHEE - T
0 i 1 RIMRF I E A REEFEIZR S [MER 0 B2 1 B9y BT -

AP HEIBIAE = > Al DU & TR B R & F (2 e DA BT 4 Bl e 44 0 W in b
TNEIETIEE  EETHRRES S TR -
In [3]:

#Program 1.3 Name and label quantum bits and classical bits

from giskit import QuantumRegister,ClassicalRegister,QuantumCircuit
qrx = QuantumRegister(3,'x")

qry = QuantumRegister(2,'y")

qrz = QuantumRegister(1,'z")

cr = ClassicalRegister(4,'c')

qc = QuantumCircuit(qrx,qry,qrz,cr)

qc.measure([qrx[1],qrx[2]], [cr[0],cr[1]])

qc.measure([4,5], [2,3])

qc.draw('mpl')

O 0 N O L1 D W N -

-
(<]

out[3]:
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YIRS IR BAAIT ¢

o BT REARIE G -

o H 21T B A import £ it 5[ A qiskit & 4 H Y QuantumRegister
ClassicalRegister &2 QuantumCircuit 2851 -

o % 317 H grx=QuantumRegister(3,'x") & — (L5 3 MEFITHE T
FastitE - BURIEER X f1EHR qrx BEH - 38 3 E(LITTE qrx SRS |
ERO0-12 2EEGEKE0 12

o 25 417 F gry=QuantumRegister(2,'y") & —HE & 2 HE T T E T
FaPIft - BURIEER 'y fER gry B8 - 58 2 [ERTHE qry FUEER 5 |
BRO0-1 > REERIFER3 4-

o 5 {7/ gry=QuantumRegister(1,'z") & — & 1 HE LT E TEF
st - BUREER 7 FEFER qrz BB - 8 1 ERITTHE qrz BEIER 5 [{E
R0 BIHZREGMERS -

« 5 6 {71 [ cr=ClassicalRegister(4,'c') E ¥ —{E 1 & 4 {5 A7 TCHY o LT 7%
vt BURIRER o DREFEFEE FOTHIEN S AT - fEFER or #E
W SE AERITHE or WEISESMER 01023 2IEES[{ERO 12
3 °

« 55 7 {71 [ gc=QuantumCircuit(qrx,qry,qrz,cr) &% —{E U & & T EEH Y
qrx 9 3 {E & T (7T BT EF&YE ary B9 2 HE (7T - ETEFaYE
qrz W 1 {E & T 27T » DU BRE 28 V04 or 1Y 4 8 5 BLA7 T & T 4R ER V)
o FEFFIR qc 2R -

o 5 817 A qc.measure([qrx[1],qrx[2]1,[cr[O].cr[1]]) "™ FY QuantumCircuit % 51
HJ measure 51k 0 HIERE TEFHEYA qrx B grx BIRRSMER 1 B 2 (& T
(LTT GRS SRR A R o BUET s W 1 or 7Y or WgR G [{E Ry 0 B2 1 B9y
BLALTE -

« & 917 qc.measure([4,5],[2,3]) *AL QuantumCircuit 55 HJ measure 7372 -
HEEFUFERTRERTMER 4 8 5 ETAT - WRFHEAS R R Gl
Y fresh 2R S ME R 2 B 3 iy BLA7 T -

6 g g
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« %510 76 qc.draw('mpl’) MEOY QuantumCircuit ZEHI Y draw 732 » WA A 22
# 'mpl' > 0358 matplotlib & FBUR & TR -

HAatRMmasmEXa 2 T mER DS SErE T REme . /£ 17—

o MR AN AE IBM & 1 5 5 45 AerSimulator Lqeftﬁ%?&ﬁ!ﬂﬁ’]i
TR TR TR EETE FER - BMFTEHE] transpile pREUK &
TR ISR (transpile ) Ky OpenQASM T - SR #: #5 DATE % i (backend ) & T FE K
fit ey (EFE AerSimulator 251 ) AT » S E M EAE R WA FER G #AT o
By & 75 DAy A R B B ydﬁﬂﬁﬂ%fﬁﬁ‘%% > OpenQASM & Bl it &= 17l
&35S (Open Quantum Assembly Language) * 2 —fE & T8 S AR A =X R
(intermediate representation) 555 ° #%:8 S 1F 2017 fﬁ 7 HEE#ERIEFERE 1IBM
i) Qiskit & » 1 Qiskit EfFHH i fEifH Fy QASM -

1.3 FHEFERERBIITESFER
BB G A B TS E RS RT ETRER - B LT EHERERE
iEEEEE (transpile) B E TEBIHEEZS LT E TER

In [4]:

#Program 1.4 Transpile and execute quantum circuit on simulator
from giskit import QuantumCircuit, transpile, execute
from giskit.providers.aer import AerSimulator

sim = AerSimulator()

qc = QuantumCircuit(1, 1)

qc.measure([0], [0])

print(qc)

cqc = transpile(qc, sim)

job=execute(cqc, backend=sim, shots=1000)

result = job.result()

counts = result.get_counts(qc)

print("Total counts for qubit states are:",counts)

q:
. g/l

c:

O 0 N O L1 D WN -

B R B
N P, ©

0
Total counts for qubit states are: {'0': 1000}
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AR AR AN T
o BT REARIE G -
o Z 217 A import RGIEA [ A giskit ZfFHH) QuantumCircuit 2851 - transpile (A
LR execute PRE -
o 25 317 A import RGi5 [ A giskit.providers.aer H11* AerSimulator %871 °

o 5 4 776 F AerSimulator() 2 % IBM QASM & T FE S s W1 FER
sim g -

o %517 H QuantumCircuit(1,1) Z#—{E & 1 # & 7770 K — 1 & 847 7T
HIETHREEYIHF - B qc B8 -

« 5 6 {714 QuantumCircuit 28511 measure J5iE1F & FREES F 0 A HI & BT -
B AR {1 #2512 8 [0] K [0] » DUHTE 3R 5 [{B Ry O By & (77T » b Ke I & A 5
FEFRE T MER 0 By AT BT -

o Z 7 17{# F print(qc) MEAY print BRI DA S F R BN o = T RRES o FHEE -
I B AM A6 A ge.draw('mpl’) #UR & T #RES » 35 R RBTEETT 2 REH Y
print R #EUR LT N A RIFGR - 38 &3k ge.draw('mpl’) R 5 RN &
THREE - R BAM 2R print(qe) St 887~ & TR 8K - FETEE 0 % 0 Jupyter
Notebook #h{TEREE TR ALY display pEEL - AT DAREDLE (EfRE - BESHIER @ 12
AAT A LUEE A display(qge.draw('mpl')) IERERI DL matplotlib 5% 28R & T FR R
BfEARERENEMEL AR R G RICEEEE -

o 25 81T H transpile RREUE qc & T-#RigHEE (transpile ) fyiE T FENSHIE RS 0T
DLhATHY OpenQASM 5% » FEFEHA cqc BEh -

o 559 fTIFNY execute bR B YL — I LfF - GELFIN job BB - H A28
cqc R ZE 1T OpenQASM F5 4 B #Y » backend=sim % % £ 1% i {55 FH sim
YR A E BB T B B SY - shots=1000 3% & £ 4 It & T TR s i e 2% bt
T OpenQASM $5-< HE 5 1000 X (FEERE - 45 shots Z2HURTEE M HFHRER
1024) » R TES M & & (0o M RAI B A4S R REE R d LA T -

o 55 10 fTBEH job M) HY result J5iEES job WIEFRISAITHIBHE R - BRI
S result 1 o PUTHBIERRR TEITEE 2SN - hEFHITHER - htEE
TR & T AR EES ERUBITARS R -

8 g g
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o 511 171 F result ¥11E19 get_counts(qc) 5 EEUH A B qc B TRR B H & 45 R
HIEFEL (counts) - M PAFHE (dict) BUHIREFEAE EL counts H -

o 5512 17# F print RE#EE R "Total counts for qubit states are :" 57 5 k& 57 HLRI Hl]
B8 counts BYME » 7835 (EF2 = A7 counts % B {E B {'0": 1000} - thxt 2 &
i SR ks 0" YR LR 1000 K -

AN EFITR R RS S OpenQASM i - SRR TE & Ui & T B PR B 28 -0
TTiE(E B T-HR % 1000 X - ffk HI & & T #R % th e — — {8 7 (LT AR BRI fH A 1Y
AT E o HRETAOTHITER W IaRRE R IR TG '0" - RIEL AT & T #1000 X
FRIT A SR AT 2 IR R 0 - FBTER » 1E Qiskit B A S —E a2 E T 0 i
FIU U N FBRAERRTAITRE - B2 —EIFE T EERE T ATIREBIRIRIE -

Al —(EE P2 & T RIS R 2 e B TSR E S LT - B L &MAR
TERTEEEO T IEEMERS D RITE TRE - EERBFERMER
FRERXFRE MY HEGRD B - 2R 2 B EETEER R PITE TR -
DUFR#EFIRE G2 N EEE R TR - MEDE T ESEES BRI TE TR -
35 (i s 9 2 =X B R — (I AE IR AR » B —(EEpRE AT - RS T
R BRI - b 24 T cqe=transpile(qe,sim) £t - 2K 7% 1E LN execute bR
FHEAZ2E qc » TAZE2H cqc » FREHRITHIRLZ FIEH qc = FRESAS -

In [5]:

#Program 1.5 Execute quantum circuit (program) on simulator
from qiskit import QuantumCircuit, execute

from qiskit.providers.aer import AerSimulator

sim = AerSimulator()

qc = QuantumCircuit(1, 1)

qc.measure([0], [0])

print(qc)

job=execute(qc, backend=sim, shots=1000)

result = job.result()

counts = result.get_counts(qc)

print("Total counts for qubit states are:",counts)

O 0 N O L1 D WN -

(R
» ©
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Total counts for qubit states are: {'0': 1000}

EHNHIRE SRR AN T
o BB LITRIE AR R MG -

2 {7 R import R 5 [ A qgiskit E £ HJ QuantumCircuit 2851 DA execute

B -

o 5 31T import &5 [ A qgiskit.providers.aer HHHY AerSimulator F871 -

o 2B 4 17 FH AerSimulator() £ 1 IBM QASM & F & IS i s W 1 - 7 1R
sim S -

« %5 5171 M QuantumCircuit(1,1) 2 #E —{E & 1 & 5 (oo ko — B & iAo
%E?ﬁ%%@’%fﬂm%%$°

o 5 6 171 QuantumCircuit ZEH1#) measure J5iE1E & T-REES F 0 A HI & BT »
1A I &2 5122 84 [0] f¢ [0] - DAAIEZR 5 [ME R 0 & ALy » IR H & A5 R
AR ME Ry 0 YT HLAZ T -

o B 7 7 print(qc) FEAY print R FRE R BN B TR o

o 55 8 1TIENL execute PREUE . —H T1F » fEFIR job BB Hh - HAE A28 qc
FORBEEITIYE TS » backend=sim 5% & £ 1% I 58 FH sim ¥ 4 Fn #8 € 19 &
TS - shots=1000 3% i€ 71 £ i & + FE IS ay L ¥IT & THRE8 qc 3
1000 K -+ KA AR & & (L 7ol R S A SR G LA T -

o H 9T job WILERY result 75 L HUS job W FHYSNITHEBAE . - REFEIRYI1E
S result 1 o PUTHBIE R THITEE 2 - hEFBHITHR - htEE
THRESAE R TR S ERBITHE R -

o 5510 {70 FH result ¥4 get_counts(qc) /735U A B qo B T £ I8 B 4 R
HIETE (counts) - IEDAFHR (dict) BUBIGEFE A8 counts H -

o 2511 {7 print BEELEE R "Total counts for qubit states are :" 57 &2 fz = HL AU 5|
8 counts BY1E - 7£35 (E 2 =X H* counts % B {E s {'0": 1000} - thit 2l &
i SR b 0" BYET Ry 1000 X

}

Ewﬁ%

}

3-

LﬁJﬁlﬁ{l%’Wﬁ%“ﬁ ZimE T EEE RS SRTE TR £ FET - BMERAAE
FEEREGE T EHERN IBM Q BE T BT E TER -

! ¢ g g
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1.4 FEHEFERIITELFER
AEHEMAEE IBM Q E T EM EHITETER - B4 EEEISEFEN IBM Q
AHEHY token » SRIBHEITEETE token Eil#k A token FYEITE » EREALIT :

« & A IBM Quantum &%t (f#fE IBM Q 24 )

A AR E A IBM Q A (#F4L : https://quantum-computing.ibm.com/
login) - BGGEM—{EETIRSE R & AR - HEFEA TR

(B AFE : IBM Quantum #9552 )

o U5 IBM Q %iff token :

B A IBM Q A2 &k 7] LIS IBM Q Al token - 1 NEIFT » & N A
A IEA & A R E B E RS T DA 1IBM Q SAAHY token #EBIF(BTREHE H -
FE L - token 2 —{E L% 128 FILHFER -

(BIAZR : IBM Quantum A8u5==Tm )

¢ % 5 i)
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12

o fE{E IBM Q % token :
fEE TR qiskit ZF IBMQ %51 (Y save_account J5 i token fEfF1E
A EEFZ2 M T - 538 & 65 1IBM Quatum Lab » HIf token /2 %1% £ Quatum
Lab #fTEREEH » HAHER ¢
IBMQ.save_account('......") » 1 ... RFEEALE E—EF ISR 1IBM
Q SR token - thihE 128 (¥ LAY T &
LR - fiF IBM Q %iffi token HYE){F HFFEET —XEIH - (HZ » %%
EFTE AR T token - AILAHE EFT T REE IBM Q Rift toke HYBI{F—
BRI AR
IBMQ.save_account('......",overwrite=True) » EH 7 ..... REREAEFESE
#J IBM Q 34 token - [fii overwrite=True 5% 38 7 % [F K fE{E AU E token
A -

o # A IBM Q % token :
e TR A IBMQ 451 load_account 5 K i — {25 B FE1E A token
A BAl AR IR HEE R 1IBM Q B T E TR 2=l - HAER ¢
IBMQ.load_account()

EEE - FREHEEE] IBM Quantum Lab EEEH - #IFEEEST IBM Q A
token HYER A EIE—K - tFEL 2 ¥ 1T IBMQ.load_account() — K - {H/EH R .2
FRAEE AT IBMQ.load_account() #liHF & 5 |3 "Credentials are already in
use. The existing account in the session will be replaced." Y5 EHE - [LEFAT

DA g E (ERUE -

TE5ERK IBM Q S&i#ft token HYHUIS » fEfFE R E A Z1R - B A]LAFE IBM Q & T i
BTEFEAT - DUN#EEIRE Al DUER S IBM Q &2 F&E - frEENE TE
B LT

In [6]:

#Program 1.6 Execute quantum circuit (program) on least busy quantum computer
from qiskit import QuantumCircuit, IBMQ, execute

from qiskit.providers.ibmg import least_busy

from giskit.tools.monitor import job_monitor

qc = QuantumCircuit(1, 1)

v A W N

o
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11
12
13
14
15
16
17
18

c:

qQ:
1/

1.4 FEREFERATEFERN

qc.measure([0], [0])

print(qc)

#IBMQ.save_account('...... ' ,overwrite=True)

IBMQ. load_account()
provider=IBMQ.get_provider(group='open')
print(provider)

qcomp = least_busy(provider.backends(simulator=False))
print("The least busy quantum computer is:",qcomp)
job=execute(qc, backend=qcomp, shots=1000)
job_monitor(job)

result = job.result()

counts = result.get_counts(qc)

print("Total counts for qubit states are:",counts)

0

ibmgfactory.load_account:WARNING:2022-06-08 01:22:00,786: Credentials are already

in use. The existing account in the session will be replaced.

<AccountProvider for IBMQ(hub='ibm-q', group='open', project='main')>
The least busy quantum computer is: ibmg_armonk

Job Status: job has successfully run

Total counts for qubit states are: {'0': 984, '1': 16}

EXHIFEAEE R T

B LT RAR MRS SR -

552 17 A import #it 5[ A qiskit £ ¢85 QuantumCircuit 5 1BMQ %8 51 DA

K execute PHEL °

55 3 776 import G153 [ A qiskit.providers.ibmq H1f least_busy F#
5 4 176 R import #6153 [ A giskit.tools.monitor F1f%J job_monitor R -
55 5 177 A QuantumCircuit(1,1) 2 — @& & 1 (& F (770 K —{E & #1727

WETRREETITE - FEFHL g B8 -

55 6 176 F QuantumCircuit 2851 measure 7715 4F & TR EE RN ACHI &= BT
B R E ER 5122 85 [0] K [0] » PAMIEZR S B f 0 FUEFAIoT » MR 245 R

IR RS ME R 0 B BALIT
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wEE—EETFEX

o 9B 7176 print(qc) FEAY print B8 LT BN B TR -

. 25 8 17 f# F IBMQ.save_account('......", overwrite=True) /5 i » ¥ token 77 £ &
A R R - Horr L SR token FEER - 11T overwrite=True R FREE & JFK
[ EHYEE token N - FE1EE - token FEFEHVEF HZE BT — K » 7F token &2
REfE 17 2 1% A L AGE I token 5t 7] LAGE Y token FUREIR BT & 1220 - [FIER
B EFEE A IBM Quantum Lab » 1 R 1T — X B4 1F token F & Y BN {E
—2Z% > IBM Quantum Lab € F #7% token {7 1E B 54 3% E 1 £ qgiskitre # - 2
1ﬁ?‘ FEEABIA - F5EE - AT R et R 2 KRy token fEfE AR ELET—

T HEAEE 128 FITHY token FRAZHIRIREASLL . BURT -

« 259177 H 1BMQ.load_account() /7 32 & A i 17 15 & 35 i & 2 #t 502 1BM
Quantum Lab A #f HER 5% 3% 7B 2 token © HH token {7 AN[EHYAZ » token %SZ
ARIEIEAE S — R EHHERRE IBM Quantum Lab SAifflF TR ZAE T —

. 5510 {7 IBMQ.get_provider(group="open’) J7#%:LA group % FE 5 ‘open' A&
EEUS 1BM Q MRk R BEAR B I - REFE RIS 8 provider H1 -

o B 11T print BEEER IBM Q FYR% fff £2 {1 AR 755 4 (F %8 84 provider FYAHRER

i

o 5512 17 # FH qcomp=least_busy(provider.backends(simulator=False)) & ¢ Al
provider ¥ {41 backends 5% - 5% 7€ simulator=False f& {4 > DLEL 15 7% b B B
E’J;ﬁ? NS o IRIR TN least_busy pREGE & #EUR/Nx AN CEE (least busy ) HY

TEM - fEEY O EE gcomp -

o 5513 {7 F print BHELEE/R "The least busy quantum computer is:" 2 - G 7E
AHEZ R EUR qcomp BT REFIERE T EKE -

« 25 14 17 A execute(qc, backend=qcomp, shots=1000) pr %7 17— & T-{F - {E%
712 job B E - backend=qcomp % & 1£ £ ¥ {4 FH gcom %(#Fﬁ?a%ﬁ’]ﬁﬁ
FEERSEAT T U65% i shots=1000 3% & L{E—IL 1T 1000 X (shot) -
R T 5 T TR B A SR R A T LT R R FE AR - BETEE Eﬁﬁ
IBM & 1B F2 1Y shots BE FHE% £y 1024 - T & Ky 20000

“ ¢ g g
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« 5 15 17{# 4 job_monitor(job) pRELEES job HYBNTTIRRE - RIREHRAYEHE S
Job Status: job is being validated
Job Status: job is queued (123)
(_EXNHE TG X - FRAE queue HHAY TAEIE——58pkH1)
Job Status: job is actively running
Job Status: job has successfully run

o 5516 {THEEH job ¥IHFHY result J7iEES job WIFRIEAITHIBHERH - R INEEY
result 1 - SKITHHRAE AR RITHETR - U EE TR ERE TEKERES -
AT A SR -

o 1717 H get_counts(qc) PRI HI & - #7i% 25 T E RS R AYETE (counts) -
A DAFHE (dict) BUBIGEFE A EL counts HT -

o 518 1T print BHEEE T "Total counts for qubit states are :" T 5z = HLAIHI|
B8 counts IYME » 765 [EFZ3F counts B E R {10 984, '1 16} » it 2
IS G SRRy 0" HUET Ry 984 X - #E3R0Ry 98.4% 5 TTHIEAS ks "1 WG R 16
R B 1.6% -

HEIFIFR AT least_busy J7iFEH IBM RIFEHESNAME A - HASS/NEN
TChk (least busy ) Y& TE - AR EMEFEK LPTEFES - fiIEEYH
S8 gcomp H e A0 LA HIFE AT A R AT RN - B (E IR 2R R AR AR
F 'ibmg_armonk' FYE T B FEITHY - 52 HEPkE MR EEH R/ - [HEER
F1EEFTHETFER - K EV#EHAIENE FREBEFAES LEE T
it R EFEXTDIEERT - (H2  FEFEANEFRBaE 1ED -
HEFAIT » AIEFREAMEERT T - HEREES2E DT HIFE DK
IBM #9u5 ( #84k : https://quantum-computing.ibm.com/services?services=systems&v
iew=table ) - FEEEHF A K BATEE LW ETERKKHTEFER -

In [7]:

#Program 1.7 Execute quantum circuit (program) on proper quantum computer
from giskit import QuantumCircuit, IBMQ, execute

from giskit.tools.monitor import job_monitor

qc = QuantumCircuit(1, 1)

qc.measure([0], [0])
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